
R6 R5 R4 R6 R5 R4

１年 58.4 59.2 66.4 41.6 40.9 33.6

２年 63.5 70.3 66.1 36.6 29.6 34

３年 70.4 85.7 85.7 29.6 14.3 14.3

１年 92 81.7 91.8 8 18.4 8.2

２年 84.5 87.2 84.8 15.5 12.8 15.4

３年 81.7 80.6 91.4 18.3 19.5 8.5

１年 63.7 71.8 72.7 36.3 28.1 27.2

２年 75.9 71.7 77.3 24 47.3 22.7

３年 60.5 73.7 70 39.5 26.3 30

１年 92 87.3 94 7.9 12.7 4

２年 91.4 87.3 90.3 8.6 12.7 9.7

３年 93 87.1 92.8 7 13 7.1

１年 94.7 91.6 98 10.6 8.4 1

２年 99 98.2 93.3 1 1.8 6.7

３年 100 92.2 100 0 7.8 0

１年 88.5 88.8 90.9 11.5 11.3 9.1

２年 99 90.9 87.3 1 9.1 12.7

３年 86 80.6 94.3 14.1 19.5 5.7

１年 100 100 100 0 0 0

２年 99.1 100 100 0.9 0 0

３年 100 100 100 0 0 0

１年 98.2 85.8 92.9 1.8 14.3 7.1

２年 96.1 96.4 92.2 2.9 3.6 7.9

3年 94.4 94.8 95.7 5.6 2.6 4.3

１年 93 88.8 96 7.1 11.2 4

２年 81.7 83.7 95.7 18.3 16.3 3

3年 90.1 100 98.5 9.8 2.6 1.4

１年 84.5 83.1 81.5 15.5 16.9 18.5

２年 83.2 85.5 87.2 18.3 14.5 12.8

3年 88.5 87 89.1 11.4 13 11.4

１年 96.5 100 99.8 3.5 0 0

２年 98.1 100 100 1.9 0 0

３年 97.2 100 98.5 2.8 0 1.4

１年 68.8 58.8 77.7 31.2 41.1 22.2

２年 57.7 66.7 81.2 42.3 33.4 18.8

３年 71.9 70.7 84 28.1 29.3 15.9

当てはまる・どっちかといえば当てはまる

1 お子さんは、学校以外でも学
習に取り組んでいますか。

お子さんは、家庭で役割があ
りますか。

4 お子さんは、学級での人間関
係は良好ですか。

学校評価　保護者

6 お子さんは、基本的な生活習
慣が身についていますか。

7
いじめは、どんな理由があっ
てもいけないことだと思いま
すか。

11 勉強で努力することは大切だ
と思いますか。

12
先生方は、授業やテストで間違
えたところや理解していないと
ころについて、わかるまで教え
てくれてると思いますか。

当てはまらない・どっちかといえば当てはまらない

8 お子さんと学校に関するお話
をしていますか。

9 学校は安心安全ですか。

10
学校は、学校での様子や情報
を伝える努力をしています
か。

5 お子さんは、学級のきまり
（規則）を守っていますか。

2 お子さんは、学校に行くのは
楽しいと思いますか。
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